
Answer Sheet 

 

welq: QzwU 

1) wb‡Pi kã ¸‡jv w`‡q mwVK evK¨ iPbv Ki :  

 

c_   =  Avwg GB c_ w`‡q evwo hvB| 

 

gvV =  Avgiv gv‡V †Ljv Kwi | 

 

‡gN =  †gN †_‡K e„wó nq | 

 

‡iv` = m~h© †_‡K †iv` cvB | 

          

 

2) G‡jv‡g‡jv eY© mvwR‡q mwVK kã MVb Ki : 

K) ` ev j = ev`j 

L) N  ‡g = †gN 

M) wU  Ry = RywU 

N) wU  Qz = QzwU 

 

3) mwVK kã w`‡q k~b¨¯’vb c~iY Ki : 

K) ‡g‡Ni †Kv‡j                               †n‡m‡Q |  †iv` 

L)                               ‡M‡Q UzwU|   ev`j 

M) mKj †Q‡j                               |   RywU 

N) AvR Avgv‡`i                               | QzwU 

 

 



 

 

4) mvwi K I mvwi L `vM †U‡b mwVK evK¨ wgj Ki  :  

K L 

1.   Kx Kwi AvR RywU| 

2.  mKj †Q‡j UzwU| 

3.  AvR Avgv‡`i        ‡iv` †n‡m‡Q| 

4.  ev`j †M‡Q QzwU | 

5.  ‡g‡Ni †Kv‡j ‡f‡e bv cvB | 

 

1. Kx Kwi AvR †f‡e bv cvB | 

2. mKj †Q‡j RywU | 

3. AvR Avgv‡`i QzwU | 

4. ev`j †M‡Q UzwU | 

5. †g‡Ni †Kv‡j †iv` †n‡m‡Q | 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


